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Videos de Referéncias:

Playlist — Mdédulo I1l1 - Componentes Passivos e Circuitos Elétricos em CA

Aula 172 — Sistemas polifasicos - O gerador trifasico conectado em Y (estrela) e
sequéncia de fase

Aula 173 — Sistema trifasico - O gerador conectado em Y com uma carga em Y
Exercicios da aula 173 — Sistema trifasico — O gerador conectado em Y com uma carga
emyY

1. Uma carga Y equilibrada com uma resisténcia de 20 Q por fase é conectada a um
gerador trifasico de quatro fios conectado em Y com uma tensdo de linha de 381 V.
calcule o modulo:

a) da tenséo de fase do gerador;
b) da tensdo de fase da carga;
c) da corrente de fase da carga;
d) da corrente de linha.


https://youtube.com/playlist?list=PL2WNyP4cr1yx-fPFFBrMXKW8S3Sb9dGlz
https://youtu.be/K_cjiYSlyfM
https://youtu.be/K_cjiYSlyfM
https://youtu.be/WojiGVQEXvA
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2. A sequéncia de fase do sistema Y-Y visto na Figura 1 é ABC.
a) Determine os angulos 6, e 05 para a sequéncia de fase especificada;
b) Determine as tensdes de fase em forma fasorial;
c) Determine as correntes de fase em forma fasorial;
d) Desenhe o diagrama das correntes determinadas no item (c) e demonstre que a
soma fasorial das trés correntes é zero;
e) Determine o modulo das correntes de linha;
f) Determine o médulo das tensées de linha.
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Figura 1
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3. Dado o sistema Y-Y visto na Figura 2:
a) Calcule o médulo e o angulo de fase associados as tensdes Ean, Egn € Ecn.
b) Determine o0 mddulo e o angulo de fase associados as correntes de fase lan, lpn € lcn.
¢) Calcule o médulo e o dngulo de fase associados as correntes de linha laa, Igp € lcc.

d) Determine o0 mddulo e o angulo das tensées de fase Van, Vin € Ven.
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Figura 2



